



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 03.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. augusztus 7., péntek

Augusztus 20.

2020.

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2020. augusztus 20-án (csütörtök) 10.00 órai kezdettel

A MAGYAR ALLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz

Ökumenikus istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

Kónya István

tanácsnok, Békés Megyei Önkormányzat

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel: *Dr. Mokán István* polgármester

Kitüntetettjeink 2020-ban:

„Sarkad Város Díszpolgára” cím

DR. SZABÓ LÁSZLÓ

NYUGALMAZOTT HÁZIORVOS, VOLT ALPOLGÁRMESTER, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

„Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

NAGY ZOLTÁN EGYESÜLETI ELNÖK
 SÁRKÓZI SÁNDOR KÖMÜVES VÁLLALKOZÓ, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ
 TÓTH GÁBOR AUTÓSZERELŐ, VÁLLALKOZÓ

„Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

SARKADI LENDÜLET 2010 TENISZ ÉS SPORT EGYESÜLET
 TARI ISTVÁN PEDAGÓGUS
 NAGY BÉLA RÁDIÓAMATŐR SPORTOLÓ

„Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

DÉZSI ANNAMÁRIA PEDAGÓGUS
 DR. TÓTHNÉ PÁVEL JUDIT NYUGDÍJAS GYÓGYPEDAGÓGUS-PSZICHOPEDAGÓGUS
 TORMÁNÉ KRAJCSIK IRÉN PEDAGÓGUS

„Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:

BOLDOGNÉ VARGA ANNAMÁRIA KURÁTORIUMI ELNÖK
 GEREBENICS RÓBERT PEDAGÓGUS

„A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

DR. TÓBIÁS ÉVA HÁZIORVOS
 DR. BÓDI ERIKA GYÓGYSZERÉSZ
 FARKASNÉ SINKA SZILVIA SZAKÁPOLÓ
 PÉNTÉK ISTVÁNNÉ GYÓGYSZERTÁRI SZAKASSZISZTENS

„Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

CSEPREGHY JÚLIA KÖZGAZDASÁGI SZAKOKLEVELES MÉRNÖK
 KÁRPÁTI ZOLTÁNNÉ VÁLLALKOZÓ
 ZSILÁK SÁNDORNÉ ALAPÍTÓ EGYESÜLETI TAG

Fiatal horgászok szállták meg az Éden-tavakat

Nyolcadik alkalommal szervezte meg a Sarkadi Bártás Horgász Egyesület a horgásztáborát

Hétfőn kezdődött és péntekig tartott az a gyermekek számára szervezett horgásztábor, melyet nyolcadik alkalommal hozott tető alá az Éden-tavakon a Sarkadi Bártás Horgász Egyesület, tudtuk meg Debreczeni Gábertől, az egyesület elnökétől.

Debreczeni Gábor azt is elmondta, hogy az idei a legnépesebb tábor, amit az egyesület eddig szervezett. Korábban általában 30 - 35 gyermek vett részt azokban, azonban most egy pályázatnak köszönhetően ötven gyermek táboroztatását tudták megszervezni. A program középpontjában természetesen a horgászat állt, de számos színes programelemmel igyekeztek érdekesebbé és élménygazdagabbá tenni a hetet a táborban résztvevő gyermekek számára. Hétfőtől csütörtökig az Éden Camp volt a bázis és az Éden-tavakon horgászhattak, illetve tanulhatták a horgászat mesterfogásait a gyermekek, majd pénteken egy biharugrai kirándulással zárult a program, ahol többek között meglátogatták a híres Madárvárta táborozók. Az elnök örömmel kitért arra is, hogy idén a segítői



Nem egy kapitális példány, de az első hal a táborozó után amelyik horogra akadt

már olyan nagyobb gyermekek, fiatalok voltak, akik nyolc esztendeje kisgyermekként is részt vettek az egyesület első ilyen rendezvényén.

A táborozókat hétfőn meglátogatta dr. Mokán István, városunk polgármestere, akit elkísért Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tanácsnoka, a szomszédos Gyula város alpolgármestere, aki maga is a horgászat nagy kedvelői közé tartozik.

Kónya István nagy örömmel jött és a fiatalok láttán neki is számos emlék, ifjúkori horgászélmény jutott eszébe. Elmondta, hogy több mint harminc esztendeje ő is gyermekként ismerkedett

meg a horgászat fogásaival, horgásztáborban is járt és ma is emlékszik első nagyobb fogásaira, illetve azóta is rendszeresen horgászik. Pont ezért stílusos ajándékkal kedveskedett a fiatal sarkadi horgászoknak, akik a gyulai Wesselényi-horgásztóra kaptak meghívást napjegyek formájában a tanácsnoktól.

A táborozókat meglátogató dr. Mokán István polgármester szerint nagy öröm, hogy a március óta tartó

(folytatás a 2. oldalon)



Kónya István átnyújtja ajándékát



Debreczeni Gábor (jobbról) a horog kötését tanítja



Már-már mint a nagyok...



Fiatal horgászok szállták meg az Éden-tavakat

(folytatás az 1. oldalról)

ronavírus-járvány igen kedvező hazai alakulása, az eset-számok jelentős csökkenése folytán lehetőség van a megfelelő, szigorú előírások betartása mellett gyermektáborokat tartani. Így a gyermekek egymás társaságában, jó levegőn és nem utolsó sorban az Éden-tavak festői környezetében, az Éden Camp kínálta lehetőségeket kihasználva, hasznos tevékenységet végezve tölthetik a nyarat. Öröm ez a sarkadi gyermekeknek és szüleiknek egyaránt, amiért külön köszönet jár a Békás Horgász Egyesületnek és Debreczeni Gábor elnöknek, de ezen túl köszönettel és hálával tartozik az önkormányzat valamennyi sarkadi civil szervezetnek, akik energiát, munkát és fáradságot nem kímélve szerveznek különböző táborokat, ezzel is hasznos időtöltést biztosítva a nyárra a gyermekek számára.

A polgármester arra is kitért, hogy ilyenkor, amikor az Éden Camp ötven gyermektől hangos, az számára maximális visszaigazolást jelent annak tekintetében,



Éden-tó ide, horgászat oda az Éden Camp medencéje volt a legnépszerűbb

hogyan az önkormányzat és a városvezetés jó irányba halad az Éden-tavak, a tavak környéke és az Éden Camp fejlesztésével. Annak a beruházáscsomagnak, ami itt az utóbbi években megvalósult komoly létjogosultsá-

ga van, és megéri tovább gondolkodni, újabb és újabb elképzelések megvalósításával tovább fejleszteni a környéket, további attrakciókat kínálni az azt igénybevevő sarkadiak fiatalabb az idősebb generá-

cióinak, valamint a hozzánk érkező vendégeknek.

Természetesen a polgármester sem jött üres kézzel, az önkormányzat nevében csokoládét hozott a tábor fiatal résztvevőinek.

—mk



Dr. Mokán István ajándékként három féle csokoládával egészítette ki az aznapi uzsonnát



Élménybeszámoló gyerekek és felnőttek között a téma a pecázás volt



Nem lehet örökké a vízet nézni...



Tájékoztató

A Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egységeinek új elhelyezkedéséről



A Békés Megyei Kormányhivatal hazai forrásból történő beruházása keretében 2019. évben megkezdte a Sarkadi Járási Hivatal Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti székhelyépületének a bővítését, melynek következményeként egy új épület-szárnnyal bővült a már meglévő ingatlan.

Ez a beruházás tette lehetővé azt, hogy a Sarkadi Járási Hivatal tevékenysége egy épületben koncentrálódjon és az eddig négy helyen működő szervezeti egységek 2020. július 15. napjától egy épületgyűttesbe költöztek, illetve kezdték meg működésüket.

Az ingatlan címe: Sarkad, Szent István tér 7.

A Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egységeinek elhelyezkedése a következőképpen alakul:

A Szent István tér (régii épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

- Kormányablak Osztály (földszint)
- Hatósági és Gyámügyi Osztály hatósági és szociális feladat ellátási helye (emelet)

A Veress Ferenc utcai (új épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

- Foglalkoztatási Osztály (földszint)
- Hatósági és Gyámügyi Osztály gyámügyi feladat ellátási helye (emelet)
- Békés Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (emelet)

A Sarkadi Járási Hivatal és az épületben működő Földhivatali Osztály pontos elérhetőségei megtalálhatók a www.bekesijarasok.hu weboldalon.

Járási Hivatal

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves üritéséről!



2020. harmadik negyedében a házhoz menő szelektív ürités városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz 2020. augusztus 13-án (csütörtök) és 2020. szeptember 10-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk a harmadik negyedévben 2020. augusztus 11-én (kedd), valamint 2020. szeptember 8-án (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett,

alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. augusztus

10	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
11	kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
12	szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
13	csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
14	péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
17	hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
19	szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
20	csüt.	Államalapítás ünnepe	
21	péntek	Munkaszüneti nap	
24	hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
26	szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27	csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28	péntek	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
29	szombat	Munkanap Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
31	hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Ismét bukott a garázsbutik

A NAV munkatársai év végén fűleltek le egy békéscsabai garázsban működő „rejtett” butikot. A közelmúltban ismét a helyszínen jártak.

A pénzügyőrök újból ellátogattak arra a garázssorra, ahol tavaly decemberben próbavásárláskor egy garázsban öltözőfülkés, komplett ruhaüzletet találtak.

A garázsbutikot működtető személy beszerzési bizonylatokkal, jogtulajdonosi engedélyekkel most sem tudta igazolni a márkavédett termékek származását. Az ellenőrzés ezúttal a férfi lakásán is folytatódott, ahonnan további igazolatlan eredetű, márkavédett termékek kerültek elő.

A garázsban és a lakásban több mint félmillió forint értékű márkavédett ruhákat, kiegészítőket és parfümököt (Emporio Armani, Calvin Klein, Guess, Hugo Boss, Nike, Adidas, Retro, Tommy Hilfiger, Puma, Mayo Chix, Levis, Devero, GAS, Louis Vuitton, Converse) találtak.

A NAV munkatársai a hamis ruházati termékeket, kiegészítőket és illatszereket lefoglalták, az elkövető ellen pedig iparjogvédelmi jogok megsértése szabálysértés elkövetése miatt eljárást indítottak.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens

Roma Sport- és Egészségnap

2020. július 24-én pénteken került megrendezésre a Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda szervezésében, a Sarkad Város Önkormányzata, és a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Lépések a Holnapért Egyesület együttműködésével a Roma Sport- és Egészségnap.

Színes programok várták 14:00 órától a József Attila Játékos tere kilátogató családokat. A szervezők minden korosztály számára biztosítottak kikapcsolódási és szórakozási lehetőségeket.



Érdekes, játékos és szórakoztató sportprogramokon vehettek részt a gyerekek és szülei. Választhattak a kispályás labdarúgó mérkőzés, az erőnléti verseny, a trambulín, a tollaslabda és az aszfalttrajzverseny között. Több korosztályos csapatok vettek részt a kispályás labdarúgó mérkőzésen. A szervezők a résztvevők igénye szerint étkezést biztosítottak. A nap zárásaként megtörtént az eredményhirdetés, oklevelek és érmeek kiosztása.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai, valamint a Sarkad Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ szakasszisztensei antropológiai és egészségügyi szűrésekkel, állapot és kockázatbecslésre várta a program résztvevőit, melyet szép számmal igénybe is vettek.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai nevében ezúton köszönjük a rendezvényen való együttműködést és aktív részvételt az összes szervezetnek, de legfőképpen a megjelent lakosoknak.

Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu/efi honlapon.

Ezúton kívánunk minden Sarkadi Lakosnak jó egészséget!



Hajdú Kupa tizenhatodszorral

Az egész világot érintő koronavírus járvány ellenére, az eredetileg májusra tervezett esemény megrendezésére augusztus 2-án a gimnázium tornatermében került sor. Az immár 16. alkalommal megrendezett meghívásos férfi csapatverseny és a lányok számára kiírt egyéni és páros verseny a megye egyik legrégebbi idő óta szervezett, tradicionális versenyévé nőtte ki magát. Ezek a megállapítások is szerepeltek a köszöntő, nyitó gondolatok között, amelyet a rendező szervek nevében - Sarkad Város Önkormányzata, a Pelikán Asztalitenisz Sportegyesület, a Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség - dr. Sipos Lajos mondott el. A "csonka" idény márciusban Sarkadon a Bertalan Sándor Emlékversennyel zárult és itt indult ismét újtárra.

A nők versenyére a megye különböző pontjairól 10 fő érkezett, ami mindenképpen jónak mondható. Itt hagyományosan jól szerepelnek a hazai versenyzők és most sem volt ez másképpen, 3 érmet nyert a 2 hazai pingpongos az egyéni és páros küzdelmekben. A győztesek és az érmeesek az alábbiak voltak.

Női egyéni: 1. Molnárné Boros Márta (Békés), 2. Dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad), 3. Máté Andrea (Sarkad), Leiszt Erika (Elek).

Női páros: 1. Dr. Siposné Boldog Angelika – Máté Andrea



A résztvevők és díjazottak



Lakiteleken jártunk



2020. július 29-én a két sarkadi nyugdíjas egyesület tagjai (44 fő) a Nemzeti Művelődési Intézet közművelődési és előadó-művészeti programsorozata keretében látogattak Lakitelekre.

Hét óra 30 perckor indultunk az autóbusszvárótól és 9 órára érkezünk Lakitelek Töserdő Camping területére. A délelőtti programban megnéztünk egy színházi előadást „Karády zárkaja” címmel. A Karády Katalin alakító Bartha Boróka színésznő játéka lebilincselően szívszorító produkció volt. Az előadás után finom ebéddel lát-

ták vendégül az ország különböző helyeiről érkezett csoportokat. A délutáni programban megnéztük a Nemzeti Művelődési Intézetet, a Népfőiskolát, a Hungarikum Ligetet irányított tárlatvezetéssel. Összességében elmondhatjuk, hogy egy élményekben, látványokban bővelkedő nap után indultunk haza.

Köszönjük a programon való részvétel lehetőségét a Nemzeti Művelődési Intézet Békés Megyei Igazgatósága és a Nyugdíjasok Békés Megyei Szövetségének.

Perei Károlyné elnök



Hallotta?

Rövid híreink

Az ÁFÉSZ nyugdíjasainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és énekkari próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkező tagokat, hogy a június 5-8. között tervezett Sátoraljaújhely-Sáros-patak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az időpontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad helyet rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széphalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költséget, Sárospataki fürdőbelépőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költségét, idegenvezetési díját és az Áfát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórákon.

VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK!

A gyár bezárásnak 30. évfordulója alkalmából augusztus 29-én találkozót szervezünk.

Ez évi találkozó szombaton a Kálmán téren lesz. Jelentkezési határidő augusztus 20-ig. Részvételi díj kb. 3000 Ft/fő.

Jelentkezni: Borbély Sándornál: 06/20/950-7878, Cselovszky Árpádnál: 06/70/419-1590

Kirándulás Városerdőre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2020. augusztus 28-án kirándulást szervez a városerdei „Ücsörgő”-be.

Jelentkezni lehet a szokásos módon a szerdai fogadóórákon 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Ebéd: a szokásos babgulyás. Ár: 900 Ft/fő.

Indulás: 9.00 órakor a templomtérrel, illetve a teleki orvosi rendelő elől. Kijutási lehetőség: kerékpárral, gépkocsival, illetve kisbusszal. Jelentkezésnél mindenki jelezze szállítási igényét.

Várjuk minden kedves nyugdíjas társ jelentkezését. Töltsünk el együtt egy vidám napot!

Perei Károlyné elnök

HIRDETMÉNY! Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének tagjai figyelem!

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a **2020. szeptember 19-én 11.00 órától** kezdődő tisztújító egyesületi közgyűlésünkre. Szavazatképtelenség esetén 11.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételtlen összehívásra kerül a tagság (azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes).

Helye: Sarkad, Éden-tó 2. Éden Camp.

Napirend:

- beszámoló a 2019. évben végzett egyesületi munkánkról, (ea.: elnök)

- 2019. évi pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről (ea.: gazdasági elnök.)

- az ellenőrző bizottság beszámolója (ea.: Ellenőrző biz. elnöke)

- 2020. évi munkatervünk ismertetése, elfogadása (ea.: elnök)

- 2020. évi pénzügyi terv ismertetése elfogadása (ea.: gazdasági elnök.)

- egyesületi vezetők, tisztségviselők választása

- egyebek: jó ebédhez szól a zene, 12.30 órától ebéd, (bográcsban főtt marhalás-szár pörkölt burgonyával, savanyúsággal). Költség: 800 Ft.

Jelentkezni lehet a06-30-228-9767 telefonszámon nálam az összeg befizetésével, valamint a Református Szociális Gondozási Központ klubjában.

Major József az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy június 29-től ismételtlen tartja fogadóóráit a Vasút u. 11. alatt 14 és 16 óra között. Ezentúl minden hétfőn várunk Benneteket! Lehet a tagdíj befizetéseket rendezni és egyéb gondokkal, problémákkal is felkereshettek bennünket!

Doba Mihályné szervezetvezető

Tájékoztató a sarkadi gyógyszertárak augusztusi hétvégi nyitva tartásáról és ügyeletéről

Augusztus

Aug. 8. – 9. Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

Aug. 15. – 16. Sétány gyógyszertár

Aug. 20. – 21. – 22. – 23. Sétány gyógyszertár

Aug. 29. (Munkanap) – 30. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétvégi nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Munkanapnak megfelelő szombaton (Aug. 29.-én):

8.00 – 16.00

Vasárnap és ünnepnap: **Z Á R V A**

Ügyelet: 9.00 – 12.00-ig.

LURKÓ KUPA



Négy fordulós gyermek és ifjúsági horgászverseny

Kategória:

- Gyermek: 3-12 éves korig
- Ifjúsági amatőr: 12-18 éves korig
- Ifjúsági versenyzők

Fordulók:

- I. Forduló: május 16. ELMARADT
(Köröstarcsa, Libás)
- II. Forduló: július 11.
(Mezőberény, Hosszú-tó)
- III. Forduló: augusztus 15.
(Sarkad, Bárkás csatorna)
- IV. Forduló: október 3.
(Békés, Puskaporos tó)

Program:

- 7.00 Találkozó, Regisztráció
- 7.30 Sorsolás, helyek elfoglalása
- 9.00 Verseny kezdete
- 12.00 verseny vége, mérlegelés
- 13.00 Eredményhirdetés

Nevezés:

- I. fordulónál május 13-ig
- II. fordulónál július 08-ig
- III. fordulónál augusztus 12-ig
- IV. fordulónál szeptember 30-ig

A négy horgászegyesületnél telefonon, vagy facebookon.

Előzetes nevezés szükséges minden forduló előtt! (Max. 40 fő)

Szervezők:
Békési Horgász Egyesület,
Dobó Ferenc Horgász Egyesület,
Sarkadi Horgász Egyesület,
Sporthorgászok Mezőberényi Egyesülete

Versenyfeltételek:

- 2020-as állami jegy
- csak a nevező horgászhat
- a horgászhelyeket sorsoljuk
- horgászni 1 bottal 1 horoggal úszós készséggel lehet
- csak természetes csali használható, szúnyoglárvát nem
- etetni csak versenykezds után lehet, csak a versenyzőnek
- keretes haltartó használata kötelező
- a segítők a botot csak be és felakadaskor foghatják meg
- részvétel ingyenes, egyesülethez nem kötött
- minden forduló külön-külön is értékelve van.
- az összesített eredménybe a három fordulóból a legjobb kettő forduló számít bele minden versenyzőnél.
- a kategóriák legjobbjai 2020 évi éves területi díjat, serleget, ajándékokat nyernek!
- minden forduló külön-külön is értékelve van.
- az összesített eredménybe a három fordulóból a legjobb kettő forduló számít bele minden versenyzőnél.
- a kategóriák legjobbjai 2020 évi éves területi díjat, serleget, ajándékokat nyernek!

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.

Fő támogató: Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége



Tizenegy illegális határsértőt tartóztattak fel a rendőrök vasárnap



Dr. Szombati Andrea szömvívó

Ahogy arról már korábban is beszámoltunk, a nyári időszakban jelentősen megnövekedett az illegális migrációs nyomás a magyar-román államhatár Sarkad környéki és a Sarkadi Kistérség menti szakaszán. Mivel városunk 7 kilométerre fekszik az államhatártól, sokaknak feltűnt, hogy a város környékén a rendőrség fokozott erővel van jelen.

Ennek köszönhetően újabb migráncsoport került elfogásra, vasárnap késő este tizenegy határsértőt fogtak el a rendőrök. Az elfogott külföldiek afgán állampolgárnak vallották magukat, de személyazonosságukat és azt, hogy jogszerűen tartózkodnak Magyarországon, nem tudták hitelt érdemlően igazolni. A rendőrök előállították őket a Kötégyán Határrendészeti Kirendeltségre, ahol idegenrendészeti eljárás indult ellenük. Ott sor került a meghallgatásukra, majd hétfőn reggel átadták őket a román hatóság képviselőinek.

Szent Donát Donnerwetter!

Donát állítólagos ökeresztény vértanú (†361), a szőlőskertek, szőlősgazdák védőszentje. Névünnepe a régi naptárban augusztus 7-ére esik.

Donát, Sixtus és Urunk színeváltozása együtt a pogány Vinalia Rustica örökébe lépve a szőlőéretést ünnepe-

lik. A szőlő különös gondoskodást igényel, ezt csak a régiek tudták igazán. Igyekeztek is mennél több szent segítségét igénybe venni. Donát attribútuma, a törött kehely is patronátusával kapcsolatos jelkép. (Az erről költött legenda szerint a szent Arezzo püspökeként éppen misézett, amikor pogányok zavarták meg a szertartást és kiverték a borral teli üvegekelyet a kezéből. Az, a kópádlón széttört, de Donatus

Védekezzünk a parlagny ellen



Az időjárásnak köszönhetően már megjelent és a jövőben várhatóan nagy területeken tömegessé fog válni a parlagny, védekezzünk ellene!

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagny virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagny-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi

kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagny ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezés nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület Nagy Zoltán

imájára csodálatos módon össze is forrt.)

Donáthoz különösen vilámcsapás, jégeső távöltartásáért imádkoztak. A szőlőkben szobrot, kápolnát állítottak neki; a falvainkban, városainkban a templomok harangjait többnyire neki szentelték. Nyilvánvalóan abban a hitben, hogy a harangzúgás „visszaveri” a mennydörgést, és ami azzal jár: a harang érce felfogja a mennykőcsapást. jm-jk

APRÓ HIRDETÉS

ÁLLAT

Pecsénye kacsá 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Barna tojtyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

Tűzifa eladó kalodás, tavalyi áron, konyahéskész. 06/70/953-4070

Víz-gáz-fűtészterelés. 06/20/588-4535 Vasadi Tibor

Fűkaszálást vállalom 06/70/662-6734

EGYÉB

Hagyaték bútorokat vásárolok. T:06/30/341-9706

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

- Augusztus 7. Péntek
Ibolya, Afrodité, Arabella
- Augusztus 8. Szombat
László, Eszmeralda, Gusztáv
- Augusztus 9. Vasárnap
Emőd, Roland
- Augusztus 10. Hétfő
Lőrinc, Csilla
- Augusztus 11. Kedd
Tiborc, Zsuzsanna
- Augusztus 12. Szerda
Klára, Leticia
- Augusztus 13. Csütörtök
Ipoly, Vitália, Gertrúd
- Augusztus 14. Péntek
Marcell, Maximilián, Menyhért

Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Horváth József István

(volt Árpád u. 8. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.

Szerető felesége, családjai, testvérei és a jóbarátok

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2020. augusztus 17-én (hétfő) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk! Fizetés 5 részletben történik.

HA ELYNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjármű oktató

Telefon: 270-677, 06-70/456-6384

KI LEHET HÍVATÁSOS VADÁSZ?

Aki erdőszaktanúsági oklevelet szeretne, az a vadgazdálkodás szakirányban! 8. osztály után 5 órást naposán, érettség után 2 órást roppalán vagy eszén.

TANULJ HÍVATÁSOS VADÁSZNAK EGYETEMÜNK TECHNIKUMÁBAN!
Tanulj nálunk, Békés megye szívében!

JELENTKEZZ 2020. AUGUSZTUS 31-IG
a szeptemberben Békésben induló képzésre
A GÁL FERENC EGYETEM TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUMBA!

Barátságos iskola, segítők tanárok!

Tudj meg többet az **Erdésztechnikai (5 0821 17 02)** Vadgazdálkodás szakirányi képzésről és a jelentkezésről: www.gff-bekes.hu

Hívjuk azokat, akik örülnek az erdő- és vadgazdálkodás területén a természeti szabályait, szeretik a vadakat, és ezért tudják és akarják is tanulni!

Várjuk azokat, akik tisztelik a természet világ örökeit, megőrzik szívesen, és hajlandók a vadterületi foglalkozás, szolgálatuk a térség harmonikus fejlődését.

Az Országos Magyar Vadászklub Békés megyei Területi Szervelete segíti a szakmai gyakorlat megszerzésében. Köllégtudományi bizottságot! Ösztönzést lehetőséget!

Tegnap hívtuk, tegnap vártunk, a szülőföldön hivatást nyilatunk! Mi a jövőre készítettük fel!

www.gff-bekes.hu
info@gff-bekes.hu
+36 (20) 293-3895

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-6333. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374